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     18.ª SESSÃO 
16.ª Sessão Ordinária 

  
      Ata n.º 18/2016 – Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis 

(10/05/2016), às dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 
Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua decima oitava sessão e decima sexta Sessão Ordinária. Com a 

presença de sete  vereadores, estando ausente os vereadores Antonio Aparecido dos Santos e Paulo 
Francisco de Melo . Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a 
Leitura do texto bíblico (João,  capitulo 19,  Versículo 14-29), realizado pelo Vereador Aparecido Buzato, 
procedida da Oração do Pai Nosso. No EXPEDIENTE, constaram as seguintes matérias: Ata nº 
17/2016, foi colocada em discussão e votação e aprovada por unanimidade.  No EXPEDIETNE, não 
ouve uso da palavra. NA ORDEM DO DIA, não houve matérias para discussão. Na EXPLICAÇÃO 
PESSOAL, fizeram uso da palavra os vereadores: APARECIDO BUZATO, cumprimentou a todos. 

referente a reunião que nos tivemos segunda feira passada com o prefeito, a pedido daquele 
requerimento aprovado por esta casa, foi um avanço quando a gente faz essas  discussões, juntamente 
com o executivo, o sindicato representando os funcionários desse município, acho que nos avançamos 
naquela discussão, enquanto um vereador naquele momento dizia que eu estava fazendo politicagem, 
mas eu vi a importância daquela reunião, onde discutimos, avançamos, inclusive das licenças premio 
que os funcionários tem, eu vejo que muitas vezes quando nos temos uma reunião coletiva desse 
legislativo juntamente com o executivo, sempre algo de bom acontece ou pelo menos fica pactuado, 

agradeço o apoio desses vereadores que votaram naquela requerimento e que também esteve presente 
na reunião defendendo a perca salarial dos funcionários de nosso município, a gente tem acompanhado 
o índice, esses primeiros três meses desse ano o índice já veio para 48, abaixo de 49%, tem o impacto 
de 6% que ocorreu no mês de março para abril, sabemos disso dai, mas acredito que o prefeito com a 
boa vontade vai cumpri com essa diferença ai que tem uma importância muito grande do apoio desse 
Legislativo que não so foi favorável ao requerimento como esteve presente nessa reunião onde nos 

pactuamos aqueles avanços dentro das possibilidade do executivo. Também senhor presidente, reforço 
a reunião como secretario de saúde para que nos possamos discutir de verdade a questão do posto de 

saúde, de fechar sem avisar nossos munícipes, já falei isso, volto a falar novamente, as pessoas as 
vezes tem seus exames, consultas e muitas vezes chegam ali e não há ninguém para atender ou dar 
encaminhamento, e muito importante que não entre no esquecimento essa reunião com secretario e 
prefeito para estarmos discutindo mais esse avanço, mais essa melhoria para o povo de Lidianópolis;  
SAULO CESAR GUERRA, cumprimentou a todos. aproveitando o gancho do vereador Buzato, sobre a 

questão de chamar o secretario para não estar fechando o posto de saúde, há alguns amigos meu do 
consorcio de saúde, esta sendo usado muito pouco os exames de ressonância, ultrassom, sendo que e 
mais barato que no hospital municipal, temos que ver o que esta acontecendo, o motivo o porque esta 
havendo isso dai, devemos pegar uma relação Anderson, ver quem agendou, há bastante vagas la, 
temos que ver essa questão de não estar usando o consorcio e gastar menos dinheiro com a população 
de Lidianópolis, deve ser posto em pauta essa questão do consorcio municipal de saúde, esta sendo 
usado a gravides de risco a qual e o estado que paga, se há cotas de outros exames, vamos usar, pois 

o município esta pagando, já peguei a tabela de preços do consorcio para estar comparando com o 
hospital, estamos aqui para isso mesmo. Parabenizo ao pessoal do karate que trocou de faixa ontem, 
ao Jorge que esta a frente do evento e treinos, e bom os atletas estarem representando o município em 

outras competições; Presidente DORIVAL CAETANI, explanou a todos que o secretario Jose Carlos 
Rossini, ontem passou mal, sua pressão alterou, assim que ele estiver apto estara disposto a 
conversarmos;  SERGIO CARLOS MENDES, cumprimentou a todos. fui acompanhar o prefeito semana 

passada em Curitiba, e nossa obrigação estar prestando contas devido ter pego diária. Fomos na 
Cohapar onde o município esta tratando sobre a regularização fundiária de Porto Ubá, estava faltando 
documentos, preparamos e fomos la entregar em mãos, a gente aguarda hoje o que ouvimos do 
secretario a Cohapar hoje não tem dinheiro pra nada, todos sabem da situação do  
Brasil, não adianta nos enganarmos, mas a documentação esta la, quando surgir verbas seremos 
atendidos. Também fomos na secretaria de esportes, deixo meus parabéns ao secretario Buca, hoje 
Lidianópolis e um exemplo para o Vale do Ivaí, há vários municípios parabenizando nosso secretario, o 

município esta pleiteando os jogos abertos do Vale do Ivai, foi explanado sobre os gastos e benefícios, 
hoje teve uma pessoa ai no município vistoriando os campos e Ginásio de esportes e se Deus quiser 
estaremos pleiteando os Javis. Também fomos no gabinete da deputada Maria Vitoria, onde o município 
foi presenteado, deixo mérito para a pessoa que consegui votos a ela no município, o Edivaldo que esta 
sempre nos cobrando a estar la com ela, a vontade do Edivaldo era mais uma ambulância para o 

município, mas como a verba esta curta, ela nos presenteou com mais uma academia da terceira idade, 
isso já e uma conquista, logo eles estarão aqui para fazer uma nova academia, isto e fruto de um 

trabalho, uma pessoa que não esqueceu de Lidianopolis. Fomos na secretaria de agricultura onde 
faltava alguns documentos a respeito de diesel que o município também ganhou, ficamos contente com 
essas conquistas e com a amizade que o prefeito tem, fomos bem atendidos. A respeito do posto de 
saúde, não podemos deixar a população sem atendimento, esses dias foi fechado devido a um óbito, 
mas eu vejo assim, se uma pessoa vem do sitio e esta de consulta marcada, essa pessoa não esta 
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sabendo que o posto de saúde esta fechado, há despesas com viajem ou carona e essa pessoa fica 
chateada quando ocorre isso, a gente houve, e isso não esta certo, e errado mesmo, essa reunião 
citada ai e de extrema importância, devemos conversar com o secretario, deve ser fechado mas que 
deixe alguns de plantão, o vereador e como vidraça, a gente tem que ouvir e ficar quieto, essa reunião 
tem que ser urgente para acertarmos esses problemas; ADEMIR APARECIDO CANDIDO, 
cumprimentou a todos. também acho errado o posto ficar fechado, somos muitos cobrados pela 

população, as vezes há feriado na quinta, ai fecha quinta e sexta abrindo so na segunda, o pessoal 
cobra muito a gente, como o Sergio Carlos disse, as vezes a pessoal esta de consulta marcada, vem e 
acaba perdendo a vigem e isso e muito ruim, devemos ver essa situação com urgência, vamos 
conversar com o secretario e ver essa situação, parabenizo o Jorge, secretario do Karatê, não 
compareci no evento mas o Jose e a Lucia estavam la, foi um evento muito bonito, estamos ai para 
ajudar; ANDERSON CLEITON ALVES, cumprimentou a todos. primeiramente parabenizo ao Jorge que 
vem fazendo um excelente trabalho para o município, um trabalho benéfico aos jovens, sempre 

comento com o Buca, onde existe esporte nossas crianças e adolescentes  tenham seu tempo tomadas 
com coisas boas, ao contrario de alguns que vem perdendo seu tempo, hoje há muita coisa errada e 
ficam expostos, então tiro o chapéu para voceis ai que trocaram de faixa e tudo mais. Referente ao 
consorcio como o Saulo disse, será bom a gente sentar e ver o que esta faltando ou não, sobre essa 
reunião junto com a saúde, eu, nos aqui da câmara viemos pedindo a tempos para sentarmos, como 
mais pessoas conversando entraremos em entendimento para tocarmos o barco certo, dificuldades 
existe, nada em cem por cento,  existe essa questão de o posto fechar, feriados e finais de semanda, a 

gente vem batendo, melhorou, melhorou sim, existe alguns problemas mas conversando tudo se 
entende, como o Val falou, o secretario se afastou alguns dias  por motivo de saúde, não anda bem, ate 
esses dias fui la na casa dele, conversamos, ele não esta bem mesmo, mas esta progredindo, 
melhorando. Na questão do esporte do município,  como falamos, cada qual em seu lugar, Lidianopolis 
e um destaque pelo Vale do Ivaí, todos os municípios comentam, todos falam, mas as vezes por pouca 
aplicação em dinheiro, remuneração que e pouco, o cargo e pouco e vem se fazendo muito pelo 

município,  se destacando Lidianópolis, sempre aparecendo, o ganhando, ou perdendo, os municípios 
pra fora sempre estão vendo, nosso Lidianopolis esta sendo reconhecido na modalidade, esta 

praticando, isso e muito bom, uma coisa que nunca aconteceu e esta para acontecer em Lidianopolis 
são os jogos abertos do Paraná, estará sediando, com certeza com a responsabilidade que tem nosso 
secretario Buca, juntamente com o prefeito e todos os envolvidos, jovens, famílias, Paulinho vereador, 
hoje veio o Leonardo Arruda, que e o chefe da 12ª regional da secretaria de esporte do estado do 
Paraná, visitou o complexo esportivo de Lidianópolis, já veio para definir e ajeitar, definir espaços nas 

escolas, etc. haverá mais de 1000 atletas dentro de nosso município,  já esta se vendo como sera feito, 
na próxima terça haverá o congresso técnico, que e o sorteio dos grupos de todas as modalidades, de 
todas as cidades do Vale do Ivai, o inicio desses jogos sera dias 10, 11 e 12, em um final de semana,  
ai pula para dia 17, 18 e 19 de junho, sera mais um evento bonito e importante para nosso municipio 
que estará de portas abertas, haverá uma remuneração por parte do estado para material esportivo, as 
inscrições será paga por cada município, quer dizer, em relação ao esporte o município não ficará a pé, 
mais uma vez eu digo, e uma coisa muito importante para o municipio que estara acontecendo aqui 

dentro, mais uma vez parabenizo ao Buca, há administração do prefeito, Legislativo, mas com certeza 
administração do esporte, a competência e muita para que se aconteça esses tipos de coisas dentro do 
municipio, não e para qualquer lugar sem domínio da situação, mas aqui a gente sabe que tem e 

contamos com você Buca; Presidente DORIVAL CAETANI, foi falado ai sobre os jogos, nos tivemos na 
Parana Esporte, onde o Magrelo discutiu e hoje estamos vendo os frutos, o Buca estara falando daqui a 
pouco, pra nos e muito importante isso dai, também estivemos junto ao Tribunal de Contas tirando 

algumas duvidas, o deputado Artagão disse que estará levantando para nos, também tivemos na 
secretaria de segurança onde fomos recebidos pelo secretario geral, fomos levar agradecimento ao 
comando sobre a segurança realizada na municipalidade, muito boa, na Cohapar averiguamos sobre 
diversos terrenos de Porto Ubá que estão com documentos enrolados, fomos levar documentação que o 
Sergio Carlos levou em mãos, esta havendo problemas no registro de imóveis, motivo que fomos la, a 
Cohapar estará fazendo levantamento para tentar regulamentar desses terrenos, como o Sergio Carlos 
disse, estivemos no gabinete da deputada Maria Vitorio onde fomos beneficiados com mais uma 

academia da terceira idade em Lidianópolis, na secretaria de agricultura foi levado documento sobre 
aquisição de óleo diesel, poderemos ser beneficiados com mais cem mil reais em diesel para reparo de 
estradas rurais, foi por isso que acompanhamos o prefeito a Curitiba, referente ao plantão eu sugeri 
que poderia ser das 17:00 hs as 5:00 hs da manha, um horário que acontece muita coisa, como 
ocorreu ali perto da casa do Mariuzi,o Gilberto estava descendo com a camionete e uma criança 

atropelou a camionete, machucou, ligaram para o plantão e nada, ai já falaram coisas pra mim que não 
me agradou, coisas que podemos evitar, então no dia da reunião vamos debater o assunto. Parabenizo 

ao Jorge e seus atletas, admiro a todos pelo seu esforço e coragem da pratica do Karate, parabéns ao 
Jorge pela iniciativa, agradeço mais uma vez o Buca por seu empenho no esporte e as festividades, 
muitas vezes recebemos critica de seu trabalho, das festas como ouvi no radio,  desculpa o Anderson 
de eu falar, mas ouvi, tenho certeza que não e você, mas a pessoa que falou la todos sabem quem é, 
mas a festa foi bonita, foi um pedido da população, e a gente fez com prazer, não podemos so 
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trabalhar, deve ter horas de lazer.   E, nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi 
gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor Administrativo e será 
afixada em Edital para analise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário  e   os demais 
vereadores. 
 
 

 
 
 

Dorival Ceatani                                           Ademir Ap. Candido 
                            Presidente                                                          2º Secretário 


